RIEZEEH

OREFRH/O

TERY A - EEEEYIE
H it X e

HiffEREA T 64104

= &2 R6KXET ZEEIl B -KE BZLIIE FEHWOFERE)

FETihigi - TRIGAT

EHEL GhAR BISHA—KRIEFD
EXRITGEWESR)

B2 488
Fo=

N =
“I (=]
L /G

RESEER] FANSMEORETHEE
HIBEQORBYDEHO—BHTHY . &

ARNZHRT 2D TEGL,

AEXHEE BIEZFITHEL
SHIREE EEMRET
HGRENEE SELAGWL
HWVFHERETILIE

[CRAZEEMIE

BHDEK2H



1110675
テキストボックス
本工事は，「担い手確保モデル工事（発注者指定型）」であり，通期の週休２日の経費補正　（担い手確保モデル工事実施要領参照）を計上している。
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SHT W=16. 4t/A t 32.9 13. 156m3
ENVEEN poa—
o cK=50N,/mn2 KT W=16. 3t/A t 97.5 39. 000m3
= &t t 130. 4 52. 2m3
R« St m 230. 1
iy e 2 I i U ¥ m 193.5
JES o m° 110.5
Bk i SD345 D10 W=0. 302t /A 2.416
) m 2865. 6
P CHi L v # SWPR7BL  1S15. 2
kg 3155. 0
i D > — 2 ¢ 42 m 92.8
2. BT
IH H Tk - ~F B AL B i %
ayr J—Fk o ck=30N/mm" ¥ 9.5
) m 130.5
il & , B=40mm
- " m 5.2
.
- e o’ 1.3
JEC m’ 6.6
m 133.4
P CHil L v #r SWPR19L 1S17.8
kg 220. 4
P vo— = 635 m 30. 1
C —
e 7 7 vk m 133.4
7 E A A BT L — k #H 40 1120
A — 7 JVHASE T SWPR19L. 1S17.8 m 133.4
o - RHFT G VN 20
# 4 T - m 15.5
& % L - m 39. 8




IH H Bk < HAiL & i
a7 )—h o ck=24N/mm’ m’ 15.1
Hh | e - m 70. 2
e
T Vv h = LR 1 4.0
&% W SD345 D13 t 1. 030
HE K [=1219 A 8
HE \ L=1303 4 2 SD1. SD4
7}{ AT T RKL—r
T L=1100 HH 2 SD2. SD3
TLXVTINTF a—T =962 A 4 SDA
E 4 A - b4 A7 L% T AF 2—T
B R 1 T CTi m 39. 8




4. KT
T H it #k - ik HAL| % & i &
I 320X 220 X 74 K 8 AL (F)
320X 220X 80 K 8 A2 (\)
F55D X 1080 mm N 4 AL (F)
T h M42D X 950 mm Z 4 A2 (\)
& ¢ 50D X 1030 mm Z 6/  AlA2JtE
7K 150 mm X 150 X 20 mm 1 4 AL (F)
= 933ty 150 mm X 200 X 20 mm I 4 A2 (M)
150 mm X 250 X 20 mm I 6 A1A23L3
Fl TR -8k A D10 X 50 X 50 kg 49
e L %2 v IV g L A L m3 0.2
T — L' IV n Il 0.2
5. fiffE L
S| H gk - bk B B & (-
NS TN %ﬁﬁﬂﬂ%ﬂ:ﬁ\b“/‘\a% > F20H m 5.8
FEMH T LY 3 A2 b0 | m 5.8
= JLkF v ari vy 3.0
fih ®BfIbar sz )—h o ck=36N/mm2 m3 1.5
i LA D16 X 5774 N 10 (90Kg) | -5 T4
- D16X930 A 54| b T4
T h—
) kg 78 N
P OE 325 7 (20/) E2V 1.0 A1 (F)
HEa A5 A (40/) 2V 1.0 A2 (M)




§2 TAHTEMYEL

A HRAE

8 m
£ 19900 (CLLE) (A2
350
= 416 BiEYRE
\ | = FH7:416x20
\MVi [ g
R LEveL (B 1
84 = fr #E BT ) AL I 30]485
570160 3236.5  3D[3p 3193 3P 3103 3193 3[3P  3236.5 6057(
3840 3840 3840 3840 3840
350 8@2400=19200 350
FiAT HfT

MiA 2K N= 2 6 8 VN
- FEYETRL (Hrumi) L= 3.2365 X 2 6.473 m
- AEAET2 ([ H gl L= 3.193 X 3 9.579 m
- R LS [= 0.030 X 2 X 4 0.240 m
o b R AT L= 0.587 X 4 2.348 m
- XREAEES L= 0.060 X 2 0.120 m
SRR L= 0.570 X 2 1. 140 m
- fHEEIR X L= 0.416 X 2 0.832 m



AT
- R
H= { 1/2 X ( 0.500 + 0.521 ) X 0.350 +

+

1/2 X ( 0.521 0.643 ) X 2.400 +
/2 X ( 0.643 + 0.730 ) X 2.400 +
/2 X ( 0.730 + 0.783 ) X 2.400 +
/2 X ( 0.783 + 0.800 ) X 2.400 +
/2 X ( 0.800 + 0.783 ) X 2.400 +
/2 X ( 0.783 + 0.730 ) X 2.400 +
/2 X ( 0.730 + 0.643 ) X 2.400 +

/2 X ( 0.643 + 0.521 ) X 2.400 +

/2 X ( 0.521 + 0.500 ) X 0.350 }

+ 19.900 = 0.697 m

* R TEL
H= ( 0.700 + 0.789 + 0.789 + 0.700 ) X 1/4 = 0.745 m

*© SORBRMTER
H= ( 0.521 + 0.521 ) X 1/2 = 0.521 m



7 [

FEEYET W 1 A
A= 0.640 X  0.697
30 640 30
+ 1/2 x( 0.070 + 0.100 )X 0.030 X 2
7 B
ﬁ@- A L = 0.451 m?
:__’ ~
2 2 %
gf JA &
~ 700 L= ( 0.597 + 0.042 + 0.070 )X 2
= 1.418 m
VT 1 A
Al=  0.610 X  0.745
+ 1/2 x( 0.070 + 0.100 )X 0.030 X 2
T REAT IS (UM T) + 0.030 X  0.100
30 610 3030
= 0.463 m?
14 A2
o ﬁ L1 A2= 0.030 X  0.645
Bz L2
L =3 \7
= M T = 0019 m AL+ A2 = 0.482 m?
700 i

Ll= ( 0.645 + 0.042 + 0.070 )X 2 + 0.030

= 1.544 m

L2= ( 0.645 + 0.042 + 0.070 )X 2

= 1.514 m

Ve T
Al= 0.580 X  0.745

+ /2 X ( 0.070 + 0.100 )X 0.030 X 2



745 (1)

7030 645 (1)

521 (F4y).

500 (i &h)

T FERAT R (R AT)

3030 580 3030

A2
L1
L2
Al S
700
SRR THD (FMT)

30 610 3030

BE A2
b= L1
¥ %0 L2
AN
=

700

0.030 X
= 0.443 m®
A2=  0.030 X
= 0.039 m’
JE &
Ll= ( 0.645 +
=  1.574 m
2= ( 0.645 +
=  1.5l4 m
W e A
Al=  0.610 X
/2 x(
= 0.320 m’
A2= 0.030 X
/2 x(
= 0.018 m’
VT A < AT o 15>
a=  0.610 X
/2 X(
= 0.308 m’
JE &
L=  0.421 +
=  1.054 m
L2= ( 0.421 +
= 1.066 m

0.

0. 100

0. 645

0.030

0. 042

0. 521

0.070

521

0.070

0. 500

0.070

0. 042

0. 042

Al + A2 =

+

+

+

+

0. 042

0.070

0. 100

0. 100

Al + A2 =

+

+

+

0. 100

0.070

0.070

0.482 m*

+

) X

) X

) X

0.070

0. 030

0. 030

0.338 m?*

) X

+

)

0. 030

0.521

X

2

) X



SCRBRMTER (FPHT) Wi s

3030 580 3030
Al=  0.580 X 0.521

o D = 0.302 m?
—~l—~ - . m
ng tE R
B% 58 L1
58 g Y A2=  0.030 X  0.521
3
700 + 1/2 x( 0.070 + 0.100 )X 0.030
= 0.018 m?
Al + A2 X 2= 0.338 m®
T A R ATt T >

a= 0.580 X  0.500

= 0.290 m?*

JE &
L1=  0.521 X 2

- 1042 m
L2= ( 0.421 + 0.042 + 0.070 ) X 2
- 1.066 m
8l =
#r & 19900 (CLE)

BEIRE & o 5 R
EA7-416% 20 8y T 416X 20
= =P
g T 2 - N =g

R R
LEVEL
AR
600 32665  B47_ 3193 B47 3193 B47 3193 B47_ 3266.5  BOC




300
11014050

=8|

540
110 380 50

460
110 300 50

7o
o
Y

H G 58

CR1~CR2, CR3~CR4

400

50300 5(
b

Al
,Lq’% \

CR2~CR3
400

50 300 5C
g

A2
,I‘qu ,
Li= ( 0.071
L2= ( 0.071
EE Ll=

L2=

W [F A
A= 0. 400
-0. 050
= 0. 096
JAE
L= ( 0.071
= 1.178
FUSE
W TF A
Al= 0. 400
-0. 050
= 0. 160
A2= 0. 400
-0. 050
= 0.192
+ 0.300 +
+ 0.380 +
3.193 X 2

X 0.300

X 0.050 - 1/2 X

+ 0.140 +

3.2665 X 2

X 0.460

X 0.050 - 1/2 X

X 0.540

X 0.050 - 1/2 X

0.228 )X 2

0.228 )X 2

6.386 m

3.193 m

+

+

0.

0.110

228

6

0. 400

0. 400

0. 300

0. 300

X 0.400

yYX 2+

533 m

X 0.110

X 0.110

1.

0.300

498 m

1.658 m



fepife B K & 0 eAxin

HE R E
1200 200 VT T FE
- A= 0.020 X 0.200
= 0.004 m?
G1 G8
EE L= = 0.832 m
W
Vi e i
A= 0.020 X 0.580
= 0.012 m?
JAE
L= 0.020 X 4
= 0.080 m
EE L= = 0.832 m
1. a7 U—} (o ck=50N/mm?)
1) 4Mifr
KRR V= 0.451 X ( 6.473 + 9.579 ) = 7.239
R = 1/2 X ( 0.463 + 0.482 )X 0.240 = 0.113
W RIRRATE = 0.463 X  2.348 = 1. 087
X EALE = /2 X ( 0.320 + 0.338 )X 0.120 = 0.039
X EREMTE = 0.320 X  1.140 = 0.365
rh 72y =- 0.096 X 6.533 = -0.627
rh 72y =- 0.160 X 6.386 = -1.022
rh 72y =- 0.192 X 3.193 = -0.613
AR X =— 0.004 X 0.832 = -0.003

XV = 6.578



HIIARS » H &

W= 6.578 X 2.50

A%k

N:

ST EE B

XW= 16. 445 X 2

2) "y
FEAERD V= 0.451 X ( 6.
P2 R = /2 x( o.
HREHTER = 0.443 X 2.
KRR = /2 x( o.
LOERENTES = 0.302 X L.
H 22 ER =- 0.096 X 6.
H 22 EB =- 0.160 X 6.
H 22 EB =- 0.192 x 3.
I & =- 0.012 X 0.

HIAY D H &

W= 6.500 X 2.50

HIAKL
N=

TR B

XW= 16.250 X 6

3) MredE

XW= 32.890 + 97.500

473

443

348

302

140

533

386

193

832

+

+

+

9.579

0.482

0. 338

)

) X

) X

0. 240

0.120

16.

32.

445 t/ &K

2R

890 t

.239 m’

111 m?

. 040 m’

.038 m’

. 344 m’

.627 m’

.022 m’

.613 m’

.010 m’

Y

16.

97.

130.

.500 m*®

250 t/&

6 &

500 t

390 t



0. HIfE
1) I g

a) ST
FEAEER A=

2 =

hEREHTES =

SRBALER =

SCRBRMTER =

fiswEm -

b) HAT

FEAEER A=

2 =

hERRHTER =

SRBALER =

SCRBRMTER =

Hr it

fHAE B K &

1.418

1/2

1.544

1/2

1. 054

0. 308

1.418

1/2

1.574

1/2

1. 042

0.290

0. 080

X (

X (

X (

X (

X (

X (

c) U&= (k- st

A=

2) WERAIH

A= 1.178

28.794 X

X

6.533

. 473

. 544

. 348

. 054

. 140

. 473

. 574

. 348

. 042

. 140

. 832

+

+

/

/

+

sin60° 0’ 0”

+  9.579 )

+  1.514 )X 0.240

+ 1.066 )X 0.120
sin60° 0" 0”

+  9.579 )

+ 1.514 )X 0.240

+ 1.066 )X 0.120
sin60° 0" 0”

28.746 X

1.498 X  6.386
0.160 X 2

22.

762 m*

. 367 m*

.625 m*

127 m?

.202 m*

711 m?®

XA =

28.

22.

794 m*

762 m*

.37l m?®

. 696 m*

. 126 m*®

. 188 m*

.670 m*

. 067 m*

+

ZA =

X

0.192

28.

230.

3.193

22.

1.

746 m*

064 m*

556 m*

626 m*

XA =

24.

182 m*



U4 0 R A

TA=  24.182 X 8 = 193.456 m®
3) JE
a) AMiT
A= 0.700 X ( 19.900 — 0.585 —  0.585 )
+0.640 X ( 0.585 + 0.585 ) = 13.860 m?
b) iy
A= 0.700 X ( 19.900 — 0.585 — 0.585 )
+ 0.580 X ( 0.585 + 0.585 ) = 13.790 m?
TA=  13.860 X 2 + 0 13.790 X 6 = 110. 460 m?

3. Bkih KEEANIE, X2

( SD345 )

DIO ......... 302 kg

&%

W= 302 X 8 2416 kg



4. PCSfIRS

1) PCHH X v ## (SWPR7BL  1S15. 2)

Lp= 19.900 X 18

FH—R R ba— Ui E

Lpbl= 3.500 X 4 X 2

B Ry Rary bo— i R

Lpb2= 2.000 X 4 X 2

b

Wp= 358.200 X 1.101

&%

L= 358.200 X 8

W= 394.378 X 8

WikEd s — & ¢ 42

a) SMiT

L=  0.580 X( 2 X 2 + 4 X 4)

b) H#r

L=  0.580 X( 2 X 2 + 4 X 4)

&Y iR

XLl= 11.600 X 2 + 11.600 X 6

= 358.200 m

= 28.000 m

= 16.000 m

= 394.378 ke

2865. 600 m

3155.024 ke

= 11.600 m

= 11.600 m

= 92.800 m



§3 ffH T

L

140
ZQOM 290

5180

;_
fBiEIR =

78740

b1

K
7

U%//SZSG. 5 / 3193 / 3193 / 3193 /3266 5 5/
3570/ 3840 3840 3840 3840 3840
. fEUEER L= 3.2365 X 2 + 3.193 X 3 = 16.052 m
- LD L= 0.030 X 2 X 4 — 0.240 m
. FREIREMTED L= 0.587 X 4 = 2.348 m
- HEEARED L= 0.030 X 2 + 0.030 X 2 =  0.120m
o S AEMTED L= 0.570 X 2 = 1.140 m
- fiffEE) R X L= 0.416 X 2 = 0.832 m
MY & (EHBRUET L D)
- PEAEES H= = 0.697 m
o FREREMTED H= = 0. 745 m
o S RREMTED H= = 0.521 m
W 1t 1]
TR A
100

Al= 0.100 X 0. 597

+ 1/2  X( 0.100 + 0.040 )X 0.030
Al

= 0.062 m’

| 697 (1)

7030 597 (£1) |

304030




Hh A AT A2= 0.160 X
160
+ 1/2 X (
BB
2 o
§i i A3= 0.030 X
ol
il
3030 =
3040 30
K REMTE
i R & Ad= 0.160 X
ol {
D S
o
A6 A4 IE 5
S =
3
- <HTURHER>
100 (AD=  0.160 X
A - A5= 0.100 X
¢ 3
S +  1/2 X(
3
304030
AHHEDI R X H>
A6= 0.160 X
27 U=k (0 .=30N/mm®)
V= 0.062 X 16.052 X 7
PR EE = 1/2 X ( 0.105 + 0.066
RS TE = 0.1056 X 2.348 X 7
XREE = /2 X( 0.083 + 0.046
SORREMTE = 0.083 X 1.140 X 7
eIk EE = — 0. 003 X X 7

) X

) X

. 645

.100  +

.645 X

. 521

. 500

. 435

.100 +

. 020

0. 240

0.120

0.040 )X

A2 - A3 =

0.040 )X

X 7

X 7

. 030

. 105

. 039

. 066

. 083

. 080

. 030

. 046

. 003

. 967 m?

. 144 m?

. 726 m?

. 054 m?

. 662 m?

.017 m?

XV

. 536 m?



2. TP

51Uy R ¢6
1) PCHR X v #3 (SWPR19L  1S17.8)
N= 2 X 2 + 4 X 4

£ 19900
ETIRE ) 416 R E
EAT 416X 20 f ‘ FH7:416 %20
S— - i
b1d60 18640 60570
1) M &5 (B= 40 mm )
L= ( 19.900 - 1.140 - 0.120 )X 7 = 130.480 m
A= 130.480 X  0.040 =  5.219 m’
2) U
A= 0.080 X 2 X 7 / sin60° 0’ 0” = 1.293 m’
3) JE M
A={ 0.160 X 0.570 X 2 + 1/2  X( 0.040 + 0.160 )
X 0.060 X 2 + 0.040 X 0.070 X 2
+0.040 X ( 19.900 - 0.630 - 0.630 )} X 7 = 6.619 m?
3. PCHaMS
TSR
X R A E =
395 6670 125
o 81060 25 15 185 5 95 60 40
S B 40
S N
\?\ I
S SN | | —
SR e S B Eo= =
S | | O
R I \~ B _ N
S — 2 $35 (B %Q
EBIL—F S —R 942 (HIERAH) ©
PCSZH & U 48 SWPRIOL 15178 EBTL— b

20 K



Lp= ( 0.740 X 7 + 0.640 ) / sin60° 0" 0”

- 0.025 - 0.025 =  6.670 m
3 Lp= 6.670 X 20 = 133.400 m
YW= 133.400 X 1.652 = 220.377 ke
2) —A ¢ 35
L=( 0.015 X 2 + 0.18 )X 20 X 7 = 30.100 m
3 777Uk
L= SLp = 133.400 m

4) TEAELE

B 71—k (1120

N= 20 X 2 = 40 1

5) & — 7 JVHENE T

L= XLlp = 133.400 m

6) BT ( ZAFGIE )

N: — 2021:
4. wET
A= 0.100 X 16.052 X 7 = 11.236 m®
= 1/2 X (0.100 + 0.160 ) X( 0.240 + 0.120 ) X 7 = 0. 328 m?
= 0.160 X ( 2.348 + 1.140 ) X 7 = 3.907 m?
A = 15.471 m?
5. &%

L= 19.900 X 2 = 39.800 m



S4 fam T

1. HzE T
MBI R

LTRSS (A mm)
GEL| st | ct|c2|c3|cafocs|oe|cr|s2oe2| “E
g 350 | 2400]2400] 2400] 2400] 2400] 2400] 2400] 2400 350 -

t1 [ 297 | 296 | 285 | 269 | 249 [ 223 193 [ 158 [ 119 79 | 75 | 210

t2 [ 75 | 79 | 119 | 158 | 193] 223 ] 249 [ 269 | 285 | 296 | 207 | 210

H1 |1022]1041[1145] 1210] 1236 | 1221] 1167| 1072] 939 | 774 | 749 | 1105

e | 749 [ 774 | 939 |1072] 1167[1221] 1236] 1210{ 1145| 1041] 1022] 1105

hi | 430 | 451 | 573 [ 660 | 713 [ 730 | 713 [ 660 | 573 | 451 [ 430 | 627

h2 | 430 | 451 | 573 [ 660 | 713 [ 730 | 713 [ 660 | 573 | 451 [ 430 | 627

h3 | 500 | 521 | 643 | 730 | 783 [ 800 | 783 | 730 | 643 | 521 [ 500 | 697

h4 | 500 | 521 | 643 | 730 | 783 | 800 | 783 | 730 [ 643 | 521 | 500 697

HEtl, t20FEHEIHIEEREOMIEER LV 51,

Wr ifi [
e H A Hh 7
600 _ 600 _
2.0% 3 2 2.0%
b= S
= 2
= 2 = <
—= | =
o1 LEVEL %
16030 - _ 30,160
o I - 1l E WiLa. 4
190 Hit& A B 100
e AR W T A
Al= /2 X( 0.210 + 0.250 + 1.105 - 0.627 - 0.010 )

X 0.600 + 0.627 X 0.160 + 0.010 X 0.160 X 1/2

L = 19.900 m

- 0.030 X 0.030 X 1/2 = 0.379 m*®



an={ 1/2 x(
X 0.600 +
- 0.030 X

a2)=1{ 1/2 X
X 0.600 +
- 0.030 X

A AR 7 i A

A2= /2 X (
X 0.600 +
- 0.030 X

an={ 1/2 x(
X 0.600 +
- 0.030 X

n2)=1{ 1/2 x(
X 0.600 +
- 0.030 X

A E

L1= 0.250 +

0.

0.

. 297

. 430

. 030

. 075

. 430

. 030

. 210

. 627

. 030

. 075

. 430

. 030

. 297

430

030

. 210

+

0. 250

0. 160

1/2

0. 250

0. 160

1/2

0. 250

0. 160

1/2

0. 250

0. 160

1/2

0. 250

0. 160

1/2

1. 105

_I_

y/

y/

+

+

y/

_I_

1. 022

0.010

- 0.

X

sin60° 0" 0”

1. 105

0.010

0. 749

0.010

- 0.

X

- 0.

X

430

0. 160

LHY

(Vi

430

0. 160

627

)

0. 160

- 0.430

X

sin60° 0" 0”7

1. 022

0.010

sin60°

0. 160

0. 160

(4

- 0.430

X

O/ O//

Ly

i

)

0. 160

S

X

X

X

X

X

0.010 )

1/2

= 0.471 m*®
0.010 )

1/2

0.010 )

1/2

= 0.379 m*®

0.010 )

1/2

= 0.299 m*®

0.010 )

1/2

= 0.471 m*®

= 1.725 m



AE
L2= 0.250 + 0.210 + 1.106 + 0.160 = 1.725m

1) a7 U—bF (0 4=24N/mn’)

V=( 0.379 + 0.379 )X 19.900 = 15.084 m’
2) R
Al=  0.471  + 0.299 + 0.299 + 0.471
= 1540 m?
A2= (1725 + 1.725 )X 19.900 =  68.655 m’
2A = 70.195 m?

3) Vv b (r—H)

B m |
L Al
=L 570 570 S 125.125
T 20w 2.0% 90 00"
<
8 1w 15 B RN
- S
o
8 8
= — — B 5 . ; =
o o —IL
s s 30 Eo o AH
(6D (&8

V= 0.060 X 0.030 X 1/2 X ( 1.2056 + 0.570

+ 0.458 ) X 1000 X 2 = 4.019 1

4) BRI KEEMN, XiEmZ M

( SD345 )
FEA DI3  ceeceeces 354 kg
E*ﬁ‘ﬁ- ‘/ﬁj’? D13 ceeeeeees 161 kg
BFF e 515 kg
St DI3  ceeceeces 354 kg
FEHFH G DI3  ceeeeeees 161 kg
BFf e 515 kg

= E/ﬁ\§+ ......... 1030 kg



TR B EE
1. A3 - JEhRSIEfF ( CR + SS400 )

8
8

A1(F) 320 mm X 220 mm X 74 mm n

A2(M) 320 mm X 220 mm X 80 mm n

2.7 v —4{E ( S35CN + CR + & )xflLv/FRP + SR235 )
A1(F) F55D X 1080 mm n=4 K
W =18.70 kg/m X 1.080 m X 4 A = 80.8 kg
A2(M) M42D X 950 mm n=4 K
W =10.90 kg/m X 0.950 m X 4 A = 41.4 kg
A1A23E38 ¢ 50D X 1030 mm n=6 &

W =15.40 kg/m X 1.030 m X 6 A = 95.2 kg

3. Bhfks ( CRAARN )

A1(F) 150 mm X 150 X 20 mm n =4 ff
A2(M) 150 mm X 200 X 20 mm n =4 f#
A1A24L3E 150 mm X 250 X 20 mm n =26 ff

4. FTRAE 78R ( SD345 )
A1(F) D10 X 50 mm X 50 mm
W = 0.560% (0.400X7+0.300X9) X8 = 24.6 kg
A2(M) D10 X 50 mm X 50 mm

W = 0.560X (0.400X7+0. 300 X9) X8 = 24.6 kg

5. EEENLZ L (EINKEEL XL )
AL(F) V = {(0.454X%0.354X%0.034)+(0.488%0.388%0.030)} X8 = 0.089 m"3

A2(M) V= {(0.454X%0.354X%0.034)+(0.488%0.388%0.030)} X8 = 0.089 m 3

6. 7 v h—FfLENHZ IV ( BEIVHEENLZIL )

0.065 m"3

AL(F) V= (1/4X 1 X0.175°2X0. 740-1/4X 7 X0. 055 2X0. 640) X4
A2(M) V= (1/4X 7 X0.15072X0.610-1/4X 7 X0.042°2X0.510) X4 = 0.040 m 3

ATA23G3 V= (1/4X 7 X0.15072X0.690-1/4 X 7 X0.050 2X0.590) X6 = 0.066 m 3



S R R T R
L. e ( SS400 + AR = A + SD345 + ML —/LFT )
Al REMKI LY a4 F20H (FEEMH)
A2 REMK LY a4 NOH (FEEM)
2. =k (Y arRk)

Al 43 mm X 25 mm L = 1386 mm

V =10.043 X 0.025 X 1.386 X 1000

A2 43 mm X 25 mm L = 1386 mm

V =10.043 X 0.025 X 1.386 X 1000

NI T T (VL H AR Y)

Al L =1.38m

A2 L =1.38 m

.8Frar 7 U—1k (36-12-25 )
Al V = 2.887 X 0.360 X

+ 2.887 X 0.360

X

X

+ 5.774 X 0.500

=0.761 m 3

X

A2 V = 2.887 X 0.360

+ 2.887 X 0.360

X

+ 5.774 X 0.500 X

J A
L=57T4n
L=57T4n

1.49 0

1.49 0

(0.317 +0.248 ) / 2
(0.248 + 0.095 ) / 2

( 0.100 + 0.100 ) / 2

(0.095 + 0.248 ) / 2
(0.248 + 0.317 ) / 2

( 0.100 + 0.100 ) / 2

=0.761 m"3
4.8 L (SD345 )
AR AL D16 X 5774 n=5#&K
A2 D16 X 5774 n=5#&K
5. 7 > 71 —# ( SD345 )
BT AL D16 X 930 n =27 A

W=1.560 X 0.930 X 27 = 39.2 kg

A2 D16 X 930

n=27 K

W=1.560 X 0.930 X 27 = 39.2 kg

6. BEA TR A
Al (20/) #=5A
A2 (40/) #5A

1 K
1 K



RIREH—ER

ITE4 R 6T )l - KRB BREHLE (HOFiERil)
Z23 R Bify B fff e

VA AN INZ T L=19. 9m, H=500~800mm, 16. 3t/7A N 1,569,000 |BidH L L
TLT v a M M L=19. 9m, H=500~800mm, 16. 4t /A VN 1,573,000 |HidmH L L
= LA 320 X220 X 74 (VEENPLIREEE S Te) Al ¥ 67,800

o %23;)><é20><80 (10x4)  (GEEHBHILIEE S W% 74, 600

BT o A — it ;551), BighftRk (SGN12) ALK 45 fsExs 4 74, 900

BT o — 1\)4%121), BiehftRk (SGN12) A2/KSF-J) 45 Ak xs 4 43, 500

BhighT o h — i ;f% ?ﬂg%%ﬁﬁﬁﬁ% (SGN12) AL, A2BRZENL R 4 129, 000

Byt 150 X 150X 20 ALK 7145 P4 i A ¥ 1, 300

By et 200X 150 X 20 A27K- ) 45 A4 H ¥ 1, 700

Byt 250X 150 X 20 A1, A2REZT P A i A ¥ 2, 200




RIREH—ER

IE4 R6WE L #=EJIl - KE BRESLE (R
2R FRI& B ==X "%
e 22 1 HEA 20 (A1) m 67, 000
e 22 1 HEA 40 (A2) m 88, 000
_ N TIA~—, RNy

> —LEF Uy kv 9, 300 Y

A AR 20 = 8, 000

A AR 401 = 12, 000
CFE, FtEIACER

e AR iR FH it oA H=850mm, AEHEIHE L F=2000mm, & H=5 m 90,600 |#L5 2. FEARES T
i L7 v 1 —3

SSULUTFIE, AR HMESL T EL WD 4%

DEFHEEE S EHEL ORLIEZHD T,

[ERZENE Xy WA D48 SRR E Al IE iy 64,516

B WA D4 SRR E A IE iy 67,000






